



OBČINA ŽIROVNICA

Breznica 3, 4274 Žirovnica

Datum: 5.3.2025

OBČINSKI SVET OBČINE ŽIROVNICA

ZADEVA: Odgovor na vprašanje - pobudo št. 62

Na 13. seji Občinskega sveta Občine Žirovnica dne 20.2.2024 je občinska svetnica Tatjana Mulej podala naslednje zaprosilo županu:

V reviji Jana in Gorenjskem Glasu je kar precej kritike in obtožb gospe Resmanove glede obvoznice Vrba. Ne bo se postavljala ne na eno in tudi ne na drugo stran, ampak prosi (zahteva) naslednjo dokumentacijo:

1. želi vso dokumentacijo po uredbi za investicije v javno infrastrukturo in po uredbi za ceste za obvoznico Vrba za varianto s krožiščem in varianto brez krožišča, ki je osnova za NRP 2025-2024 v višini 3,8 milijona.
2. zakaj ni bila proučena in po enakih merilih primerjana varianta med cerkvijo in Ribčevo hišo, ki je bila predlagan v javni obravnavi za OPN in za OPPN.
3. zakaj ni bilo občinskemu svetu predhodno predloženo gradivo za potrditev povečanja vrednosti obvoznice Vrba v NRP, ko se je le ta povečala za več kot 30%.
4. želi investicijsko dokumentacijo za investicije za izgradnjo kulturnega centra Breznica. Zakaj se začetna vrednost iz 1,3 mio spreminja na 3,14 mio. Če se prav spominja je bilo v vseh dokumentih od vsega začetka govora o dvorani s 120-150 sedeži, sedaj pa se govori o dvorani s 250 sedeži.
5. prosi tudi za vse konkretne odgovore na 22 očitkov gospe Resmanove v dopisu »Okrevanje po slovensko ali 3 litijske v Prešernovi Vrbi.

V zvezi z zgoraj navedenim podajamo sledeče odgovore po posameznih točkah:

točka 1:

Vsa zahtevana dokumentacija je bila svetnikom po predhodnem obvestilu na vpogled v sejni sobi Občine Žirovnica v ponedeljek, 3. 3. 2025, med 9. in 12. uro, ter v sredo, 5. 3. 2025, med 13. in 16.30. Investicijska dokumentacija (PIZ, IP, NIP) je bila svetnici preko odložišča SOVD posredovana 5. 3. 2025. Ob tem je bila dodatno opozorjena na varstvo avtorskih pravic, zaradi česar dokumentov ne sme razmnoževati ali distribuirati naprej tretjim osebam.

točka 2:

V postopku sprejemanja OPN in OPPN se je Občina skladno z zakonskimi določili opredelila do vseh prispelih pripomb in predlogov. Stališča do pripomb in predlogov so bila javno objavljena na spletnih straneh Občine Žirovnica.

točka 3:

Kot pa je bilo svetnici že pojasnjeno v odgovoru na pobudo št. 25, z dne 1.6.2012, je na podlagi 8. člena vsakoletnega odloka o proračunu za potrjevanje investicijske dokumentacije pristojen župan in ne občinski svet.

točka 4:

Ker je investicijski projekt Center kulture Breznica v fazi izdelave idejnih zasnov, predinvesticijska zasnova in investicijski program še nista izdelana. DIIP iz avgusta 2021 in noveliran DIIP iz oktobra 2023 pa sta bila svetnici dana na vpogled dne 3.3.2024, isti dan sta ji bila oba dokumenta tudi poslana po e-pošti, z opozorilom, da zaradi varstva avtorskih pravic, dokumentov ne sme razmnoževati ali distribuirati naprej tretjim osebam, ter da sta dokumenta namenjena izključno njej osebno, kot občinski svetnici.

točka 5:

Očitki ge. Resmanove so neresnični in neutemeljeni, ker v predmetnih primerih ni prišlo do oškodovanja javnih sredstev.

Pripravili:

Petra Žvan, univ.dipl.ekon.

Saša Tribušon, dipl.inž.gradb.

Leopold Pogačar
ŽUPAN